

Zápisnica

z XI. zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Volkovciach, ktoré sa konalo dňa 17. júna 2016 v zasadačke obecného úradu.

Prítomní: podľa prezenčnej listiny
ospravedlnený Ing. Rastislav FRAJKA

Program: príloha k zápisnici

K bodu 1:

Rokovanie zasadnutia obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce JUDr. Ondrej KOZOLKA. Poslanci OZ hlasovaním schválili program zasadnutia tak, ako bol uvedený v pozvánke na zasadnutie OZ.

Hlasovanie: Za: 8
Proti: 0
Zdržalo sa: 0

K bodu 2:

Za zapisovateľa z dnešného zasadnutia bol určený Ing. Tomáš KOZOLKA

Za overovateľov zápisnice boli určení: Bc. Mária SEGÍŇOVÁ
Ing. Ľudovít KOZOLKA

K bodu 3:

Starosta obce uskutočnil kontrolu uznesení z predchádzajúcich zasadnutí obecného zastupiteľstva, pričom konštatoval, že:

uznesenie obecného zastupiteľstva číslo

X/4 – vypracovanie projektovej dokumentácie kanalizácie miestnej časti OLICHOV

X/7 – predaj nehnuteľnosti vo vlastníctve obce Volkovce zapísanej na Okresnom úrade Zlaté Moravce, katastrálny odbor, na liste vlastníctva č. 731 pre obec Volkovce, katastrálne územie Volkovce ako pozemok - registra „C“ parc. č. 1194/93 – ostatné plochy vo výmere 186 m²
Ing. Marekovi ŠESTÁKOVI

X/8 – poskytnutie finančných prostriedkov Rímskokatolíckej cirkvi farnosť Krista Kráľa Čierne Kľačany na rekonštrukciu portálu do areálu kostola so sochou Krista a vedľa stojaceho kríža v obci Volkovce v celkovej výške 4 680,- eur

nie sú doteraz zrealizované a zostávajú v plnení pre nadchádzajúce obdobie.

Ostatné uznesenia OZ vo Volkovciach z predchádzajúcich zasadnutí OZ sú splnené.

Poslanci OZ zobrali kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúcich zasadnutí OZ na vedomie.

K bodu 4:

V rámci tohto bodu rokovania OZ bolo konštatované, že Ing. Marekovi ŠESTÁKOVI bolo dňa 12.5.2016 zaslané oznámenie o skutočnosti, že jeho súťažný návrh bol schválený za najvhodnejší návrh obchodnej verejnej súťaže, ktorej predmetom je predaj nehnuteľného prebytočného majetku vo vlastníctve obce Volkovce, zapísaného na Okresnom úrade Zlaté

Moravce, katastrálny odbor na liste vlastníctva č. 731 pre obec Volkovce, katastrálne územie Volkovce ako pozemok registra „C“ parc. čísla 1194/93 ostatné plochy vo výmere 186 m² v podiele 1/1 vzhľadom k celku.

Spolu s týmto oznámením boli menovanému okrem ďalších dokladov zaslané vypracované kúpne zmluvy vrátane návrhu na zápis vkladu do katastra nehnuteľností. K dnešnému dňu obec Volkovce od Ing. Mareka ŠESTÁKA podpísané kúpne zmluvy vrátane návrhu na vklad vlastníckeho práva do katastra nehnuteľností späť neobdržala.

Poslanci OZ uvedené zobrali na vedomie.

K bodu 5:

Dňa 26. mája 2016 bolo na Obecný úrad vo Volkovciach doručené podanie Eleny WEISSOVEJ ohľadne vzdania sa funkcie hlavného kontrolóra obce Volkovce ku dňu 31.5.2016.

Poslanci OZ predmetné podanie o vzdaní sa funkcie hlavného kontrolóra zobrali na vedomie.

K bodu 6:

V rámci tohto bodu rokovania poslanci obecného zastupiteľstva prerokovali podmienky ďalšieho postupu pri obsadení funkcie hlavného kontrolóra obce Volkovce a v zmysle § 18a zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov vyhlásili voľbu hlavného kontrolóra obce Volkovce na deň 29. júla 2016 s nasledovnými požiadavkami:

- odovzdanie písomnej prihlášky kandidáta do 14. júla 2016 na Obecnom úrade, ul. Hlavná č. 4, 951 87 VOLKOVCE
- súčasťou prihlášky je výpis z registra trestov nie starší ako tri mesiace a doklad o vzdelaní
- hlavný kontrolór sa volí na 6 rokov
- funkčné obdobie začína dňom 1. augusta 2016
- pracovný čas hlavného kontrolóra sa určuje na 12 hodín mesačne
- spôsob voľby hlavného kontrolóra sa uskutoční verejným hlasovaním.

Hlasovanie: Za: 8

Protí: 0

Zdržalo sa: 0

K bodu 7:

7.1. Poslancom obecného zastupiteľstva bol predložený návrh Smernice č. 1/2016 o verejnom obstarávaní pre zákazky s nízkou hodnotou zadávané verejným obstarávateľom v zmysle zákona č. 343/2015 o verejnom obstarávaní za účelom jej preštudovania a pripomienkovania. Proces schvaľovania tejto smernice bude uskutočnený na najbližšom zasadnutí obecného zastupiteľstva.

7.2. Poslancom obecného zastupiteľstva boli prednesené informácie o ukončení pôsobenia futbalového B-mužstva FC ViOn Zlaté Moravce v našej obci najmä z titulu zlúčenia futbalových klubov FC ViOn Zlaté Moravce a Spartak Vráble a ukončenia účinkovania v IV. lige JUHOVÝCHOD. Obec Volkovce má eminentný záujem na pokračovaní futbalu na okresnej úrovni a za tým účelom robí opatrenia pre prihlásenie a fungovanie futbalového mužstva v VII. lige C Oblastného futbalového zväzu Nitra.

Poslanci OZ informácie ohľade futbalu v obci zobrali na vedomie.

K bodu 8:

Na záver zasadnutia obecného zastupiteľstva starosta obce JUDr. Ondrej KOZOLKA poďakoval poslancom obecného zastupiteľstva za aktívnu účasť na zasadnutí a zasadnutie ukončil.

Overovatelia zápisnice: Bc. Mária SEGÍŇOVÁ
Ing. Ľudovít KOZOLKA

Zapisovateľ: Ing. Tomáš KOZOLKA

vo Volkovciach dňa 17.6.2016

JUDr. Ondrej KOZOLKA
starosta obce